

声音 周小川: 存款准备金率 仍有上调空间

据外电报道,中国人民银行行长周小川在瑞士出席央行行长会议时表示:没有证据显示通胀正不受控制。他预测说,中国2007年的通胀率要高于2006年,尽管压力存在,但仍然可以应付。与此同时,他也指出中国股市的泡沫令人担忧,央行正在密切监控资产价格以及通货膨胀。

周小川说:“没有证据显示通胀正在失去控制,我们十分密切地关注通胀的情况。”今年3月份,CPI升至3.3%,已经超过了3%的通胀警戒线。不过,一季度的通胀率仍然仅为2.7%,并没有越线。

尽管加息被认为是阻击通胀的有效工具,但周小川并没有正面回答是否会进一步加息,他只是在接受采访时表示:“商业银行存款准备金率仍有进一步上调空间。”

由于外贸顺差的日益扩大,外储余额也在迅速增加。大部分专家认为,这是导致中国流动性过剩的主要原因。而流动性过剩带来一系列资产价格的走高,最为明显的是房地产价格和股票价格。而周小川此次瑞士之行中,也表示了对中国股市泡沫累积的担心。

快报记者 苗燕

“五一”A股休市期间 海外股市齐创新高

今天内地股市将迎来“五一”黄金周后首个交易日。而内地股市休市期间,海外股市在美股带动下齐创新高,迎来了难得一见的“黄金周”。业内人士认为,牛市周期中,长假往往具有放大做多力量的功能,因此A股很有可能迎来五月开门红。

美股屡创新高

美国政府上周公布了最新的经济数据,显示美国服务业成长高于预期,生产率增长较预期迅速,劳工成本增长放缓,虽然上周五出炉的美国4月份就业报告弱于预期,但是仍阻挡其他经济数据给股市带来的提振作用。

受强劲经济数据以及并购预期的影响,美国股市上周持续走高。雅虎公司和路透集团上周受收购预期而大幅飙升,推动道琼斯工业指数上周连续四个交易日创下历史新高,该指数上周共上涨144点,收于13265点,累计涨幅为1.1%。标准普尔500指数上周累计上涨0.8%,上周五收报1506点,创下6年半来的新高。同样,纳斯达克综合指数上周五也创下6年来的新高,收报2572点,上周累计涨幅为0.6%。

欧洲股市上周五也升至6年新高,并购消息推动了传媒业和采矿业股票的大

幅上涨。道琼斯欧洲斯托克600指数上周五收报392.73点,创6年来新高。伦敦富时100指数收盘也涨1%,收报6604点,法国CAC40指数收盘涨1.1%,收报6069点。

在美国股市的提振下,亚太区股市也集体走高。日本股市经过公众假期后于昨日开市,日经指数昨日收盘大涨275点至17670点,涨幅为1.58%,创下逾三周来高点,其中佳能等科技股大幅上涨。韩国股市昨日再创历史新高,韩国综合指数涨1.07%,收报1584点,三星电子等出口类股领涨。

港股突破21000点

香港股市上周连续三个交易日上扬,恒生指数累计上升1.5%,上周五收盘创下20841点的新高。昨日恒指继续高开,并于中午突破21000点的大关,不过,午后升幅收窄至56点,收报20897点,连续第二个交易日创下历史收盘高位。国企指数则跑赢大市,“五

一”期间累计上扬4.6%,昨日收报10496点。中资能源和保险类股票表现较为出色,成为国企指数上扬的主要动力。

中石油上周在华北地区发现重大油气资源,中石油股价上周五急涨14%。高盛在研究报告中指出,投资者过去几年来一直对该公司大庆油田产量的下滑心存不安,而此次渤海湾的油气新发现应有助于缓解投资者的担忧情绪。中银国际也表示,中石油在渤海湾发现的油田将会提升公司的盈利能力,因此调高中石油评级至“跑赢大市”。在中石油的带动下,中海油和中石化在“五一”期间也分别累计上涨2.9%及4.2%。

由于市场普遍预期平安保险近期将晋升恒指成份股,受此影响,平安保险近期受到市场追捧,“五一”期间累计涨幅达6.2%,昨日收报44.4港元。期间,中国人寿也累计上涨4%。

快报记者 王丽娜

沪深总市值超过16万亿 占GDP比例达到76.5%

根据沪深交易所的统计数据,截至4月30日,我国沪深总市值再过关,盘后首次超过16万亿,而去年我国GDP为20.9万亿元,这意味着我国沪深股票总市值占GDP比例达到76.5%,股市充当经济“晴雨表”的功能更加显著。沪深总市值在不到5个月时间内翻了一番,增速惊人。

全世界股票市场总市值与GDP的比例约为92%,美国、英国、日本等股票市场的市值占当地GDP的比例均超过了100%,韩国和印度市场也分别达到88%和70%。由此看,我国股票市值占GDP的比例虽然距离发达资本市场有一定的距离,但与新兴市场的比例基本相当。

快报记者 屈红燕

券商4月佣金收入超过百亿

随着上证指数4月份从3200点跃上3800点高峰,沪深两市股票基金权证成交金额刷新了历史纪录,券商佣金收入也随之步步高升。今年4月份,沪深两市股票基金权证成交金额达到5.26万亿元,按照0.1%的佣金率计算,

券商至少在4月份取得超过104.2亿元的佣金收入。

统计数据显示,今年4月份全部股票基金权证成交金额为5.26万亿元,而去年同期这一数字仅为0.7万亿元,同比增长约6倍。

快报记者 屈红燕

股指期货参与门槛大幅提高

近日,中国金融期货交易所公布了《中国金融期货交易所沪深300股指期货合约》《中国金融期货交易所交易规则》及其实施细则,并开始正式征求意见。最新公布的《交易规则》和实施细则主要是以防止市场过度投机为重点,股指期货参与门槛再次提高。如,规定股指期货最低交易保证金将为“合约价值

的10%”,手续费标准为成交金额的万分之零点五;最小变动价位为0.2点指数点。

根据最新公布的合约规定,股指期货的最低交易保证金将为“合约价值的10%”。之前仿真交易曾规定的最低保证金为“合约价值的8%”,提高了两个百分点,理论上投资者参与股指期货所需的最少资金则约为10.67万元。

快报记者 黄峰

谁能保证你不是第二个陈天桥? 游戏学院急招大中专毕业生 www.025game.cn 游戏人才钱途无限 南京:游戏人才奇缺! 谁能保证我不是第二个陈天桥(毛波) 立即行动,今年就业! 游戏学院高薪就业新模式:学员入学后,首先经过游戏学院全国统一的专业游戏开发培训,经GIDEA(国际游戏开发教育联合会)、信息产业部等多重国际/国内权威认证合格后,再经过南京游戏工厂3个月的商业游戏开发实训,毕业后通过游戏学院遍布全国的就业网络推荐至全国400余家知名游戏合作企业就业,真正实现从兴趣到终生职业的转变! 咨询:025-85420528 85420529 地址:玄武区板仓街9号 南京动漫产业园B区

IT职业新选择 软件测试工程师 北大测试,助你成功! 1.教育背景深厚:依托北大优质教育资源,推出国内首套系统、全面测试培训课程 2.教学模式先进:模拟企业工作场景,理论联系实际,有效降低学习难度 3.就业保障完善:职业导向训练,全面提升学员职业素质;完善就业渠道,使学员毕业后迅速进入知名IT企业 现在选择进入软件测试行业,就像十年前进入软件开发行业一样!一步领先,步步领先,现在入场,恰逢其时! 南京鼓楼校区 电话:025-83240832 地址:中山北路26号(鼓楼)新晨国际大厦14层 www.js-btesting.com

英国留学 江苏省国际交流中心 [教外综资认字2000(34)] 江苏省国际交流中心受英国名校埃塞克斯大学委托,招收2007年10月起英国埃塞克斯大学攻读学士和硕士学位的学生,凡高三、大四在读以上或已毕业的学生均可报名申请。本中心与英国多所名校有教育招生合作,可为各类学业背景的学子赴英国留学提供个性化的服务,同时提供申办英国留学签证服务。咨询电话:025-83235176 欢迎前来咨询! 本中心为各类有志青年出国留学深造提供多种选择! 美国留学:咨询热线:83278426 英国留学:咨询热线:83235176 加拿大留学:咨询热线:83278428 韩国留学:咨询热线:83278427 荷兰留学:咨询热线:83278428 新加坡留学:咨询热线:83278427 德国留学:咨询热线:83278427 新西兰留学:咨询热线:83278427 澳大利亚留学:咨询热线:83278427 日本留学:咨询热线:83278429 马来西亚留学:咨询热线:83278427 俄罗斯留学:咨询热线:83278428 中心地址:江苏省南京市云南路31-1号 苏建大厦23层 网址:www.jpice.com

学3G到天和 好工作有发展 选择3G选择天和的五大理由 国家规划:国家“十一五”规划大力发展“三网融合”和3G技术。 领先技术:融合软件开发与网络通信技术的主导课程——嵌入式、移动商务、移动增值。 高级师资:所有教师均来自摩托罗拉、爱立信、中兴、华为等3G资深专家,拥有核心开发技术与项目经验,导师制进行企业实际商业项目实训。 学历护航:南京天和提供著名高校(高升专、高升本、专升本、本升硕)学历文凭服务。 就业无忧:全国500多家软件企业项目实训暨软件人才培养基地,学员入学即签订就业协议! 学软件,就学移动通信软件 详情请登录: www.njimti.com 学技术,就学前沿领先技术 专家宣讲 “三网融合”与3G技术 免费体验 嵌入式应用程序实例 时间 周四 18:45 周六 14:00 宣讲地点 本学院大讲堂 热线:025-84703980、025-84703970 24小时热线:025-84705750 地址:南京中山路129号中南国际大厦8层(金陵中学旁)